OEMAB

B1. Avo pkpég opaipeg X1 kot X paldv My Ko My avtiotoryo pe My = 2myg
APVOVTOL TAVTOYPOVE VO, TEGOVV 0O dVO onueio Tov Ppickovral o Hyn hy

kot hy avtiotoyo pe hy= 2h,. H avtictaon tov aépa Oewpeiton apeAntéa kot

N emtdyvvon g Papdtntog £xel otabepn Tun ion pe g.

A) No emAélete TV OO omdvInom.

Av Wi xon Wy gtvan ta €pya Tov Bapdv Tov X1 Kot TG Xz ond 10

onpeio Tov aeLtNKay Kal LEYPL Vo PTAGOVY GTO £30(POC, TOTE 1oYVEL:

((l) W1 = 2W2 (ﬁ) Wl = W2 (’Y) W2 = 2W1

B) Na dwoatoroynoete v €XA0Y1 GaG.
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B2. 'Eva copa givan apykd axivnto otn 0éon X, = 0 m kou ™ ypovikn otiypun t, = 0 s apyilet va

Kveitan evfOYypappa pe otabepn emtéyvvon a =4 m/s°.

A) No copumAnp®oeTe TIg TIHES TV PeYeddV Tov Aeimovy amd TOV TOpaKATO TivaKa.

Xpovikn Emutéyvvon Taydmra
oTUyUn a (m/s%) v (M/s)
t(s)
0
2
4
6

Movaodeg 4

B) Noa oyedidoete oe Pabuoroynuévoug AEOVEG T YPOPIKN TOPACTOCT TNG EMTAYVVONG TOV

OMUOTOG GE GLVAPTNOT LE TO ¥POHVO Y10, TO XPOoViKd ddoTnua 0 S — 6 S.

Movaodeg 4

I') Na vtoloyicete t0 eufadov Tov oyfuatog mov mepikAeieton peta&d tov oplovrov d&ova t

KO TNG YPOUUNG TOL TOPIGTAVEL TNV ETLTAYVVOT Y10, TO XPovikod otdotnua omd 0 — 6 S, Kot va

eetdoete TNV TN TTO100 PLGIKOV peYEBovg ekPpdlet To epPadd mov vVToAoyicaTE.

Movadeg 5



